

今年全国7省省长调换

行政一把手基层经验丰富，“50后”增至24个

16日上午，湖北省人大常委会会议决定接受李鸿忠因工作变动辞去省长职务的请求，任命王国生为副省长、代理省长。至此，今年以来，全国共调整了7省省长。目前全国31个省(市、自治区)行政一把手更加注重学历和基层经历，地区间交流频繁，有异地任职经历的一把手已达20人，“50后”省长增至24人。

记者统计发现，全国省级行政一把手中仅4人曾任职中央部委。

据记者统计，全国省(市、自治区)行政一把手中，“40后”降至6位，“50后”增至24个，“60后”只有一人。而现任省(市、自治区)党委书记中，“40后”则多达10位，“50后”有18人，但“60后”有3人。

目前31位省级行政一把手已全部具备大学本科及以上学历。其中，研究生就有22人，多是在职期间在中央党校进修获得；博士有3位，天津市市长黄兴国、宁夏回族自治区主席王正伟、青海省省长骆惠宁，分别具备管理学、法学和经济学博士学位；北京市市委副书记、市长郭金龙毕业于南京大学物理系，本科学历。

31位省级行政一把手普遍经历丰富，尤其具备扎实的基层经验，绝大部分曾在县级以上城市担任过市长、市委书记等职务。

与现任省(市、自治区)党委书记不同的是，省级行政一把手中，在部委任职的经历较少，只有4位，而前者多达23位。山西省省长王君就任前是国家安监局局长，黑龙江省省长王宪魁、江苏省代省长李学勇曾分别任铁道部政治部主任和科学技术部党组书记。山东省省长姜大明则担任过团中央书记处书记一职，他也是目前唯一一位曾在团中央供职的省长。

据12月19日《北京晨报》A3版 崔红

据12月18日《南方都市报》A12版 葛倩

我国二手烟受害者达7.4亿 烟草诉讼官司将出现

中国疾病预防控制中心副主任、控烟办公室主任杨功焕日前在一个媒体论坛上透露，最新统计，二手烟受害者达7.4亿。而2007年公布的数据中，这一数字还是5.4亿。

上海司法研究所所长杨寅在论坛上表示，依据《侵权责任法》等法律规定，烟草烟雾损害可以构成“侵权责任”，中国公民打烟草诉讼官司有法可依。而且他认为，烟草诉讼官司很快将在中国从无到有，并且会越来越多。

据12月19日《北京晨报》A3版 崔红

重庆公安局长王立军 获聘为李昌钰研究所教授

18日，国际著名刑事鉴识专家李昌钰博士在重庆作学术报告，并聘请重庆市公安局局长王立军为“美国李昌钰法庭科学(法医)研究所”特聘专家、教授。

李昌钰是世界著名刑事鉴识专家，鉴识过的案件包括OJ·辛普森杀妻案、Laci Peterson谋杀案，以及“9·11”恐怖袭击事件后的鉴识工作等。

李昌钰表示，他对王立军教授非常钦佩与赞赏，他愿与王立军教授携手合作，共同努力于刑事鉴识科学高端领域的发展。据12月19日《中国青年报》A2版 田文生

四川道孚草地火灾 6岁男孩玩火柴引发

记者从四川省政府新闻办了解到，“12·5”四川省甘孜藏族自治州道孚县鲜水镇孜龙村呷乌山的山地灌丛草地火灾，经立案侦查，起火原因已经查明，为当地一名6岁男孩玩火柴点燃枯草引发。

益某案发时仅有6岁多，未满14周岁，故不予刑事处罚，责令其家长或者监护人加以管教。目前道孚火灾遇难人数已增至23人。据新华社电

1块钱的固封装置卖27元 柳州强制车主安装“史上最贵螺帽”

广西柳州市交警部门日前推行新的机动车固封装置，每个号牌的4个安装孔均须安装新的固封螺帽，螺帽上要压有发牌机关代号“桂B”，车主需交费27元。

一套简单螺帽装置就要27元，柳州交警部门强推的固封螺帽被网民怒称为“史上最贵螺帽”！网友通过大量事实论证，这样的固封装置标准售价应为1元一个。

不安这套螺帽，一次扣6分

13日，记者来到桂柳机动车技术检测站的服务大厅，看到网民所说的销售固封装置的柜台。柜台上一个蓝色标牌收费公示：“固封装置：27元/套”，上面还写着：“每套固封装置由4个固封扣盖，4个固封底座，4个倒卡簧，4个螺栓及螺母共20个零件组成。”

记者来到柳州市交警支队进一步了解，柳州市车管所相关负责人反复强调更换固封装置

是执行公安部的规定，并表示凡不按规定使用和安装固封装置的，在检查中被发现一次将按照有关法律法规给予罚款和计6分的处理。

柳州物价部门介入调查

记者拿出国家发改委、财政部通知中明确的“单独补发号牌专用固封装置(压有发牌机关代号)，每个1元”的规定，以及广西交警总队官方网站中明确的“号码专用固封装置1元/个”的规定。车管所副所长周小平承认这个规定是有效的，但话锋一转，称27元/套的固封装置并不是车管所卖的，而是柳州市机动车驾驶人协会卖的。

业内人士告诉记者，车管所与驾协有着千丝万缕的关系，这个中心的办公地点以及营业执照登记的住所均是柳州市交警支队院内。

目前，柳州市物价部门已正式介入调查。据新华社电



见到记者拍照，一工作人员立即将收费公示收了上来。

用熨斗烫学生的幼儿教师 罚款500元拘留10日

14日，兴化板桥幼儿园一名幼儿教师，用电熨斗惩罚上课讲话的学生，先后有7名幼儿脸部被熨斗烫伤，事后兴化市召开新闻发布会介绍，肇事老师所用的电熨斗是一只用来熨鞋垫的小熨斗。

18日下午4点，兴化市政府再次召开新闻

发布会。该市公安局负责人通报了事件的调查结果，并当场宣布了对肇事幼儿教师易某依法作出行政拘留10日，并罚款500元的处罚决定。昨天，7名幼儿中已有两位正常上学，另有两位伤情较重的幼儿应家长要求往上海治疗。

据12月19日《扬子晚报》A12版 何小全

郑州东区家电步入永乐时代

——郑东第一店永乐富田太阳城店12月24日盛大开业

郑州东区消费者期待已久、永乐电器跨年巨作、象征着郑州东区家电零售行业发展里程碑的郑东家电第一店——永乐电器富田太阳城店将于12月24日震撼开业。据悉，这家新店国际化的经营模式将为郑东新区商业的繁荣注入新鲜活力，而郑东消费者将在家门口即能享受到优质便捷的家电服务。



大企业办公消费提供便捷、舒适的电器服务，全面满足郑东居民和企业对电器的消费需求。同时，郑东新区是郑州对外开放的窗口，具有特色的永乐富田太阳城店将会增强郑东区的活力和吸引力，成为促进郑东商业繁荣的重要支撑点。

抢占东区门户 打造郑东第一店

永乐电器作为中原家电零售行业的领军者，在2010年末、2011年开年之际，以敢为人先的气魄抢占郑东的门户要地，打造郑东第一家电卖场。据了解，永乐倾力打造的郑东第一店富田太阳城店位于中州大道与航海路交叉口，它是连接郑东新区与郑州东南、郑州城区的黄金转角，可谓是面迎郑东的新锐与大气，背靠老城区的成熟与繁华，先天优势明显。

永乐富田太阳城店是郑东第一家电卖场，它的诞生对于郑东区的商业发展意义非凡。首先，它为郑东周边居民生活消费和各

店将会增强郑东区的活力和吸引力，成为促进郑东商业繁荣的重要支撑点。

“永乐来了，郑东区的商业才完整”，河南商业界的一位资深专家说道。

全新家电卖场 问鼎郑东

据了解，永乐富田太阳城店不仅是郑东第一店，同时也是整个河南市场中数一数二的家电门店，经营面积近万平方米，以国际化的风格迎合郑东高起点的定位。全新的卖场布局理念、以人为本理念无疑将会引发河南家电市场的深度变革。在卖场布局上、展台设计上、服务理念上、产品展示上，永乐富田太阳城店均堪称是一家集人性化、科学化、互动化、国际化的新卖场，实现卖场、销售人员、顾客、产品四位一体的全面互动，将给郑东东区市民带来耳目一新的感受。 樊无敌/文

特别推荐 南航高端经济舱产品，比头等舱优惠、比经济舱舒适

96677

省内直拨 市话收费

400-65-96677

国内直拨/市话收费

最惠机票、酒店预订:

郑州-广州 410元起	郑州-深圳 490元起
郑州-海口 520元起	郑州-三亚 560元起
郑州-香港 950元起	郑州-天津 220元起
郑州-首尔 850元起	郑州-乌鲁木齐 650元起

以上价格需要提前2-15天预订 不含机场建设费和燃油附加等税费

Http://www.65622222.com

河南梅苑航空 河南梅苑航空 河南梅苑航空 河南梅苑航空 河南梅苑航空 河南梅苑航空 河南梅苑航空 河南梅苑航空 河南梅苑航空 河南梅苑航空

河南梅苑航空 河南梅苑航空 河南梅苑航空 河南梅苑航空 河南梅苑航空 河南梅苑航空 河南梅苑航空 河南梅苑航空 河南梅苑航空 河南梅苑航空